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Dopolnitev priporočil za prebivalce po požaru v Ljutomeru 

 Ves čas upoštevajte priporočila ekip za reševanje oz. Uprave RS za zaščito in reševanje. 

 Osebe, ki so bile izpostavljene dimu in smradu in čutijo zdravstvene težave, naj se 

posvetujejo s svojim zdravnikom. 

 Če je vidna kakršnakoli onesnaženost okolja, je najbolje, da se temu področju izognete 

dokler ta območja niso očiščena. 

 Priporočamo, da vrtnin in sadja, ki bi glede na doseženo stopnjo rasti oz. zrelosti že bili 

primerni za uporabo in se ne dajo ustrezno olupiti, ne uporabljate. Navedena 

priporočila veljajo tudi za ostale plodove, do objave nadaljnjih navodil. 

 Intenzivno gibanje na prostem odsvetujemo, še zlasti tiste dejavnosti, pri katerih se 

zelo praši. Kdor se vseeno odloči za to, naj pri tem vsaj čim bolj omeji stik z zemljo, 

travo, peskom, prahom, po gibanju si temeljito umijte roke in dele telesa, ki so prišli v 

stik s prahom, zemljo, travo. Na vplivnem območju požara zaradi ugodnih vremenskih 

razmer, ki te dni vabijo ob vodo, dodatno odsvetujemo tudi izvajanje aktivnosti v in na 

površinskih vodah. 

 Za preprečitev vnosa preko kože se izogibajte dotikanju izpostavljenih površin, tekočin 

in prahu, povezanim s požarom tako, da se izogibate območjem, kamor se je širil dim. 

 Svetujemo, da redno čistite prah na površinah v bivalnih prostorih. Okenske police, 

igrala in vrtno pohištvo očistite z detergentom. 

 Če je možno, preprečite raznos onesnaževal z zemljo, peskom in prahom v 

neonesnažena območja (npr. menjava obutve pri prehodih iz onesnaženega predela v 

čisti predel, iz vrta v stanovanje). Pred vstopom v bivalne prostore z mokro 

krpo/brisačo obrišite tudi hišne ljubljenčke in tudi zanje poskrbite, da se ne oz. čim 

manj zadržujejo na onesnaženem območju dokler ta območja niso očiščena. 

 Uporaba pitne vode - upoštevajte priporočila upravljavca vodovoda oz. Uprave RS za 

zaščito in reševanje. Če se oskrbujete z vodo iz kapnice, do nadaljnjega oziroma novih 



priporočil odsvetujemo njeno uporabo. Svetujemo, da prekinete dotok s streh in 

drugih površin v zbiralnik kapnice, zaradi spiranja morebitnega onesnaženja. 

Še posebej zaščitimo otroke - naj ne izvajajo dejavnosti pri katerih se zelo praši, naj se ne 

igrajo na zemlji ali v peskovniku, tudi če je bil peskovnik v času požara pokrit. 

Vrtci in šole, CŠOD, športna društva in druge organizacije, ki vključujejo otroke in šolarje na 

prizadetem območju, naj smiselno upoštevajo vsa zgoraj navedena priporočila. 

 


